

自主表示届出番号一覧表（平成 29 年 7 月） 正誤表

H29.8

記載内容の一部について、下記の誤りがありましたので、訂正をお願い致します。

○ P 1 4 日本ドライケミカル株式会社 29ページ 6行目

誤	P 1 4 2 7 1 2 2	H19. 3. 20	A-2	NP 2 A	いすゞ	4 J J 1 F
---	-----------------	------------	-----	--------	-----	-----------

↓

正	P 1 4 2 7 7 1 8	H19. 3. 20	A-2	NP 2 A	日野	J 0 7 E
---	------------------------	------------	-----	--------	-----------	----------------

○ P 1 8 株式会社 モリタ 39ページ 18行目 19行目

誤	P 1 8 2 J 7 1 9	H28. 8. 4	A-2	AS 3	日野	N 0 4 C
---	-----------------	-----------	-----	-------------	----	---------

↓

正	P 1 8 2 J 7 1 9	H28. 8. 4	A-2	ME-700	日野	N 0 4 C
---	-----------------	-----------	-----	---------------	----	---------

誤	P 1 8 2 J 1 2 2	H28. 10. 27	A-2	AS 3	いすゞ	4 J J 1 F
---	-----------------	-------------	-----	-------------	-----	-----------

↓

正	P 1 8 2 J 1 2 2	H28. 10. 27	A-2	ME-700	いすゞ	4 J J 1 F
---	-----------------	-------------	-----	---------------	-----	-----------

○ E 1 2 4 オムロン株式会社 124ページ

誤	E 0 1 0 2 0 2 B	集合型
---	-----------------	-----

↓

正	E 0 1 0 2 0 2 B	削除
---	-----------------	-----------